Segunda tarea – Comunicación animal 

	
	Lenguaje humano
	Danza de las abejas
	Señales de los cercopitecos

	Carácter simbólico:
arbitrariedad

	Sí, existe relación entre el significado y el significante del signo.
La respuesta es Sí, pero el concepto de arbitrariedad no es correcto.

	Sí, porque cada movimiento tiene un significado.
La respuesta es correcta pero tenéis que matizar más en la justificación.
	Sí, no tiene relación el sonido y lo que dicen, no es icónico.
 BIEN 

	Carácter simbólico:
Semanticidad

	Sí, está relación está fijada para toda la comunidad lingüística.   BIEN 

	No, entre la danza y lo que representan con ella no hay relación.
Sí hay semanticidad. La justificación que habéis dado es la contraria.
	Sí, los gritos que emplean para comunicarse siempre significan lo mismo, no cambian.      
BIEN 

	Carácter discreto: 

	Sí, las señales pueden recombinarse y crear nuevas señales.
Pensamos que habéis confundido el carácter discreto con la doble articulación.
El carácter discreto es la separación de una palabra en fonemas.
La doble articulación es la capacidad de recombinar los fonemas para crear nuevas palabras.
	No, porque la danza está formada por movimientos que no pueden dividirse.          
BIEN 
	No, ya que no pueden crear nuevas señales, ni recombinarlas.
Opinamos lo mismo que en el lenguaje humano. MIRARLO

	Doble articulación: 

	Sí, pueden descomponerse y crear nuevas señales.  BIEN 

	No, sus movimientos podrían o no dividirse sin embargo no conseguirían mediante la recombinación de estos producir nuevas señales con significado.
No comprendemos bien lo que queréis decir y por ello no sabemos si esta correcto o no. 
	No, de nuevo no pueden producir nuevas señales.         
BIEN 

	Productividad:

	Sí, pueden combinarse mediante reglas para crear más usos distintos a los mensajes.  BIEN 
	No. Aunque podrían tener o no esta característica, ya que si consideramos que las señales que emiten pueden dividirse entonces si podríamos decir que poseen productividad.
Sin embargo en nuestra opinión creemos que no tienen productividad ya que una abeja realiza una danza u otra para avisar siempre de que el alimento está a menos de 50m. y la dirección en la que se encuentra. No crea danzas (que sería el mensaje) nuevas a partir de otras ya conocidas.
BIEN  ya que habéis puesto vuestro punto de vista y habéis añadido un ejemplo.
	No, ya que lo gritos no se pueden combinar para crear otros distintos que tengan otro significado.
BIEN  



Poner más ejemplos para que quede más claro lo que queréis trasmitir.
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